



**Донецька обласна державна адміністрація  
УПРАВЛІННЯ ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВЗАЄМОДІЇ  
З ОРГАНАМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ**

вул. Олекси Тихого, 6, м. Краматорськ, Донецька область, 84306,  
код ЄДРПОУ 44694371

від 12.09.2022 № 2/0/357-22

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Геннадію Новікову

foi+request-103972-  
2abe1e70@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд запиту

Шановний пане Геннадію!

За результатами розгляду Вашого запиту від 07 вересня 2022 року, який надійшов до облдержадміністрації, обласної військової адміністрації, про надання інформації щодо офіційного організатора засідання Ради розвитку громад і територій при Донецькій області, в рамках якого було проведено обговорення змін до Конституції України з питань децентралізації, які видатки здійснювалися для його проведення та яке джерело цих видатків управління із забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування облдержадміністрації в межах компетенції повідомляє.

Розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 16.01.2020 № 36/5-20 «Про Раду розвитку громад та територій при Донецькій обласній державній адміністрації» (зі змінами) затверджено положення та персональний склад Ради розвитку громад та територій при Донецькій обласній державній адміністрації (далі – Рада розвитку).

Відповідно до пункту 11 Положення про Раду розвитку громад та територій при Донецькій обласній державній адміністрації організаційне, консультативне, інформаційне та експертно-аналітичне забезпечення діяльності Ради розвитку, її тимчасових робочих груп та інших робочих органів здійснюється департаментом інформаційної та внутрішньої політики облдержадміністрації.

Розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 14 квітня 2020 року № 382/5-20 припинено шляхом ліквідації юридичну особу публічного права – департамент інформаційної та внутрішньої політики облдержадміністрації.

27 лютого 2020 року відбулось засідання Ради розвитку, у якому взяли участь народні депутати України, представники органів виконавчої влади та

органів місцевого самоврядування, представники інститутів громадянського суспільства, у тому числі члени громадської ради при облдержадміністрації, а також усі бажаючі. На засіданні обговорено питання «Про Конституційне забезпечення децентралізації в Україні – 2020».

Видатки з обласного бюджету на проведення зазначеного заходу кошторисом на 2020 рік не передбачені та не здійснювались.

З повагою

Начальник управління



Наталія ЧУКОВА